

• Во дела!

*молочная газета - Бишкек - 1992 -*

## Веселая семейка

*- 11 марта -*

*- с. 11*

# Мадонны

Безумный клан Мадонны — это семья далеко не привлекательных братцев и сестриц плюс папаша Сильвио. Один из ее братьев пьяница, другой голубой, а одна из сестер просто похожа на мужика.

Но самый «выдающийся», пожалуй, — младшенький Марио (ему 21). Сейчас он бросил пить, колотиться и бить своих подружек и увлекся новым хобби — разводит собак-убийц. В развалюхе в лесистой части Детройта (штат Мичиган), где он живет еще с шестью приятелями, Марио выращивает питбулей. Свободное от «основной работы» время проводит «с изюминкой». Любит охотиться на оленей специальными стрелами, которые убивают зверя на расстоянии 500 ярдов. Или сколачивает хулиганскую банду из местных ребят. Или собирает пистолеты и ружья, развешивая свою коллекцию по стенам спальни.

Марио уже привлекали к ответственности за нападение на полицейского, мотоциклиста и избиение своей девушки. Судья запретил ему в течение двух лет принимать спиртные напитки, и тот обещал больше не связываться ни в какие истории. Время от времени у него проверяют содержание алкоголя в крови.

Марио признается, что мог бы выкачать денюжку из своей знаменитой сестрицы, только не хочет, не смотря на то, что работал на нее и Шона Пена (ее бывшего мужа), когда они были женаты, — монтировал декорации для выступлений. Мадонна не в восторге от его образа жизни, но он же не советует ей, как петь. Хотя лично ему ее музыка не нравится.

Сама певица была одно время очень близка со своим голубым братом Кристофером, 29 лет. Однако после того, как она поделилась его секретом с одним

гомосексуалистским журналом, отец выгнал сына из дома и тот порвал с сестрой все отношения. Правда, к моменту окончательного разрыва они уже не были теплыми — с того момента, когда, делая декорации для ее тура «Блонд Амбишн», Крис решил приударить за танцорами, афишируя тем самым свои сексуальные предпочтения. Добропорядочной Мадонне это почему-то не понравилось.

В настоящий момент звезда привязана к младшей сестренке Дженнифер (22 года).

Старший брат, 34-летний Антони, борется за место на голливудском Олимпе, сестра Мелани (ей 27) — дизайнер по украшениям. Другому брату, Мартину, 32. Он пьет с детства и три недели лежал в клинике за счет Мадонны, чтобы трезвым явиться на праздничную встречу всей семьи, когда певица приезжала с шоу в Нью-Йорк. Но, выйдя из больницы, вновь загулял и так и не появился на торжестве.

Что же касается самого главы семейства, то этот религиозный фанатик деждал своих домочадцев в ежовых рукавицах. Сильвио заставлял детей чуть ли не каждый день ходить в церковь и запрещал смотреть «греховное» ТВ. Мать умерла, когда Мадонне было шесть лет. Год спустя отец женился на их экономке, и девочка очень тяжело это переживала. По ее собственным словам, тогда она решила, что ей никто не нужен. Мадонна ходила в церковь, накинв плащ на голое тело, и воровала в магазинах. А в семнадцать покинула родной дом без отцовского благословения.

Во время встречи в Нью-Йорке 63-летний Сильвио, инженер-дизайнер машин «Крайслер», наконец, помирился с дочерью. «Теперь он гордится мной», — уверена Мадонна.